鲁科·手机指行 泰城手机零售航母/城信经营业年 平野机到鲁科·买智能手机还是到鲁科

遭遇不幸家境贫困,祖孙四人相依为命

俩懂事女孩帮爷爷撑起家



苏登良一家人就在这样的破房子内居住。 记者 陈新 摄

本报泰安 12 月 21 日讯(记者 陈新) 父亲 4 年前喝药自杀,母亲改嫁。岱岳区祝阳镇谢官村两个十几岁的女孩只能靠60 多岁的爷爷奶奶照顾。家境贫困也让两个女孩学会坚强,每天中午只吃一个馒头没有怨言,平时帮爷爷奶奶做力所能及的活,一块撑起这个家。

21日,记者来到岱岳区祝阳镇谢官村苏登良家看到,一个破破烂烂的小院内矗着三间土坯房,墙壁由于年久失修变得坑坑洼洼,有的地方缝隙太大,只好用塑料袋堵上。"这几间土坯房50多年了,因为没钱一直没有翻新,一下雨房顶就漏水。"说着,苏登良指着正房内半截土墙说,本来想安扇门,因为没钱也只好

就这样。冬天没有生炉子,屋子四处透风太冷,一家人挤到东边两间小屋。一家人挤在不到2平米的土炕上睡觉,最值钱的东西就是一台17寸的旧黑白电视机。"这台电视机还是好心人送给我们的。"

苏登良说,家中除了他和老伴,还有两个正在上学的孙女。 大孙女苏有颖今年12岁,小孩子原本跟着父母在东北生活,2008年,孩子的父亲不堪生活压力喝农药自杀,母亲随后改嫁。苏登良说,他患有严重的高血压,老伴也60多岁了。"我们他俩。"他己,更别说还拉扯她俩。"他已一,更别说还拉扯她俩。"他后在外打工能挣点钱,但因为打工能挣点钱,但因为打工能 工。如今只能靠承包别人的地勉强维持生活。

"孩子上学离家远,中午不不 包家吃饭,每天早上从家带个 馒头就算是午饭。遇到手头寒 浴,就给她们一毛钱买个转 吃。"苏登良说,两个孩子的衣 服,也全是周围好心人送的。有 人劝苏登良把孩子送人但他吃 不得。"孩子非常懂事,不挑吃 穿,还能帮我干不少活,今天下 上小孙女4点多钟就起床下面 条给我们吃。"

两个孩子的语文老师王老师说,苏有颖和苏有鑫虽然家庭贫困,但是非常懂事,学习成绩都不错。"两人快上初中了,到时候花费会更大,不知道还能不能支撑下去。"

首套房贷利率打折是传言

泰城首套房贷款利率未松动

本报泰安 12 月 21 日讯 (记者 喻雯 李兆辉) 存款准 备金率下调,银行信贷资金有所 松动。部分一线城市首套房贷款 利率,从前期普遍上浮的水平向 基准利率回归。21日,记者走访 泰安各大银行发现,泰安市首套 房贷利率并未出现明显松动,多 数银行首套房贷款利率为基准 利率上浮5%,也有银行上浮 10%。建设银行泰安市中支行个 人金融部李经理说,这两天也有 客户来咨询,说首套房房贷利率 打9折或是8.5折,这都是传 言。现在首套房贷款利率要在基

准利率基础上上浮 5%,首套房首付比例为 40%。

"泰安房贷市场与北京、广州等城市不同,房贷市场很难因为房地产市场的低迷而发生明显转变。"李经理介绍,如果监管层没有明确释放放松信号,各银行不可能轻举妄动。元旦后贷款是否会降至基准利率也不好预测。

中国农业银行龙泽支行个贷部工作人员孙经理称,他们也没接到贷款利率下浮回归基准利率的通知。现在首套房贷款利率要在基准利率基础上上浮5%。"从目前调控政策来看,明

年上半年之前,首套房贷款利率 很难降至基准附近。"孙经理说, 现在也有些客户想等到元旦之 后办理贷款,也处在观望状态。

记者走访泰安8家银行百套解到,大部分银行依然执行首和家民首人在部分银行依然执行首利率上浮5%-10%的下级。据业内人士介绍,一年不紧缩的货币和房贷政策,让银行不够度一直不宽裕,致使驻泰银行不能放开手脚放贷。不能放开手脚放贷。不能放开手脚放贷。本个人,11月30日央行下调存款后是一个人。

◎好人

因为黑板报成了忘年交

派出所所长义务照顾老人

本报泰安 12 月 21 日 讯(记者 陈新) 省庄派 出所副所长王华四年如 一日义务照顾孤寡老人 王树贵,两人因为黑板报 结下缘分,成了忘年交。

19 日下午,省庄派出 所副所长王华到羊楼西 村看望孤寡老人王树贵, 并给他带去暖手宝和和时 便器坐垫。"上次见面时 看他手冻了,给他买个暖 手宝暖和暖和。"王华说。

2008年,因为一块黑板报王华和王树贵结下了不解之缘。当时,王华刚到省庄派出所上任负责羊楼西村附近片区。一次他到羊楼西村走访,村

中的黑板报吸引了他,黑板报旁边还有一个小小的图书室。经过打听,这些都是村里孤寡老人王树贵义务创办的。王华去拜访了老人,从此两人结成了忘年交。

相识后,王华了解到, 王树贵已经80多岁,与人 女失去联系多年,一个明 常来看望和照顾老人, 常来看望和照顾老人, 的他解决一些生活上直 题,王华从2008年一直帮到现在。"前几天才到现在, 并到现在。"前几天才到来是 加上丁节就拿着米、村到来 我。"看着来切和感动。

◎能人

打开电机就能自动拖地

一市民发明自动拖把

本报泰安 12 月 21 日 讯(记者 陈新) 既能拖 地又能扫地,并且集喷 水、清洗、擦干于一体,19 日,市民张明海发明的这 台多功能电动拖把终于 组装完成。

张明海说,他从小梦想当一个发明家,早在20年前就有发明电动拖把

的想法。为了这项发明,他已经付出了5年的0万5年的几个位,投入资金将近100万元。他不但放弃了自己原来的烧烤生意,还背上了债务。"期间也有家大和朋友的不支持,但是我坚持下来了。"张明海说。



张 明 海 演示电动拖把。 记者 陈新 摄